

隐私协议

保护您的隐私和个人及财务数据是 GMG 的首要任务之一。本协议包含处理 GMG 客户个人数据的规定和目的以及我方为保护该数据不被第三方非法访问而采取的措施。

1. 收集个人信息

通过注册个人专区，您同意对您的个人数据进行处理，并明白依据《隐私协议》所述的条件对上述个人信息进行收集、系统化、汇总、储存、修订（更新、更改）、使用、匿名化、模块化、删除和分配（传送）。该同意应长期有效，可提交相应的书面通知撤销该同意。

如果您与 GMG 之间发生任何争议，我方会要求您提供注册个人专区、提供功能服务及使用该数据所需的信息。客户身份识别要求提供该信息，以便您能够在您的个人专区和交易账户内执行各种操作。我方还会通过在线交流、在我方的官方网站上您的个人专区内进行简单的调查以及电话交流收集数据，以提高我方对您的需求和喜好的了解。您自愿向我方提供该信息。

在沟通过程中，我方会使用您直接提供的信息。

2. 个人信息的使用

我方会使用您的个人信息，以提供安全的高质量服务。

您向我方提供的个人信息被用来验证联系方式和身份。我方还通过个人信息注册个人专区、开设并调试交易账户并发出激活码和密码。通过提供联系方式，您将帮助改进我方的服务，并能够及时沟通是否可获得我方可能正在提供的额外服务、特征及推广活动。

3. 向第三方提供个人信息

除本《隐私协议》所述的情况外，我方不向第三方提供您的个人信息。

如果法律有要求，或如果我方收到执法部门或其他政府机构的正式要求，我方保留向第三方提供个人信息的权利。

如果税务机关或机构要求提供该信息，以便遵守反洗钱及反恐怖主义融资法律，或当有必要保护我方的权利或财产时，我方会向其提供您的个人信息。当向第三方传送您的信息时，我方将确保所传送信息的保密性和安全性。

为了能够向您提供全面、顶尖的高质量服务，我方可能会与我方的合作伙伴交换您的个人信息。然而，您的个人信息的使用仅限于按我方的合作伙伴的要求与其分享您的账号。

我方可依据您的要求提供有关我方的合作伙伴向我方所提供的服务的信息。

4. 责任范围

本《隐私协议》仅对我方的网站有效，不涵盖其他网站，包括但不限于您通过我方的网站链接所访问的网站。我方建议您查看其使用涉及传送个人信息的所有网站的隐私政策。

5. cookies 的使用

我方会使用 cookies 以确保我方的网站有效运转，以支持您的交易活动。Cookies 是从我方的 web 服务器向您的电脑传送的小文本文件。我方的 cookies 不包含任何个人信息、账户或密码。

我方会寻求外部机构协助我方管理网站、收集和分析统计数据。该等外部机构会代表我方安装和使用其自己的 cookies。

6. 《隐私协议》的生效和修订

通过注册个人专区，您同意并接受《隐私协议》中的所有规定。我方会向您发送电子邮件，一旦确认您在我方网站上注册成功，便开启您与 GMG 之间的沟通。我方还会通过电子邮件向您发送有关变更和新服务的信息，或通过电子邮件接收您的疑问和建议。该信息为非保密信息。

通过接受本《隐私协议》的条件，您同意允许我方使用我方通过电子邮件收到的来自您的信息，包括各种想法、方法、营销设计和专有知识，而不会产生任何额外义务。您的个人身份信息除外。

我方会自行决定审阅、保存及删除您的信件。

我方可能会分析您的内部消息，以评估我方的服务质量。

我方会不时更新《隐私协议》。如果发生重大变更，我方将在我方网站上立即发布新的《隐私协议》，通知该等变更。我方建议您定期阅读本协议，以便始终获得有关您的个人数据处理方式的最新信息。

如果您对本协议有任何疑问或建议，请通过 inquiry@gmgmarkets.com 联系我们。